Публичные обсуждения итогов работы Брянского УФАС России в 1 квартале 2018 года

	14 марта 2018 года с 11 часов до 13 часов в актовом зале помещения по адресу: г. Брянск, ул. Дуки, д. 78, под председательством руководителя Брянского УФАС России Ведерникова С.А. состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Брянского УФАС России в 1 квартале 2018 г.
	В публичных обсуждениях приняли участие: руководящий состав Брянского УФАС России, руководитель государственной инспекции труда в Брянской области – Васильев В.И., прокуратура Брянской области, представители  исполнительных органов государственной власти Брянской области, органов местного самоуправления, контрольно-надзорных органов, бизнеса, субъекты, допустившие правонарушения, привлеченные Брянским УФАС России к административной ответственности  в первом квартале 2018 года, а также средства массовой информации.
	Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской области Ведерников С.А. обратился к присутствующим  с приветственным словом, огласил повестку публичного мероприятия и доложил о типовых видах  нарушений  в сфере законодательства Российской Федерации о контрактной системе, о нарушениях органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, хозяйствующими субъектами антимонопольного законодательства, а также о типовых видах нарушений федерального законодательства Российской Федерации о рекламе.
	Представители антимонопольного органа ответили на вопросы, поступившие до начала публичных обсуждений, а также в процессе проведения публичных обсуждений.
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