Публичные обсуждения правоприменительной практики Брянского УФАС России во 2 квартале 2019 года

	15 мая 2019 года в актовом зале помещения, расположенного  по адресу: г. Брянск, ул. Дуки, д. 78, под председательством  руководителя Брянского УФАС России Ведерникова С.А. состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Брянского УФАС России во 2  квартале 2019 г.
         В публичных обсуждениях приняли участие: руководящий состав Брянского УФАС России, представители  исполнительных органов государственной власти Брянской области, органов местного самоуправления, контрольно-надзорных органов, общественных организаций и объединений, бизнеса, субъекты, допустившие правонарушения во втором квартале 2019 года, а также средства массовой информации.
         Руководитель  Брянского УФАС России  Ведерников С.А.  обратился к присутствующим  с приветственным словом, огласил повестку публичного мероприятия, доложил о типовых видах  нарушений  в сфере законодательства Российской Федерации о контрактной системе, о нарушениях органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, хозяйствующими субъектами антимонопольного законодательства, а также о типовых видах нарушений законодательства о рекламе.
         Сотрудники антимонопольного органа ответили на вопросы, поступившие до начала публичных обсуждений, а также в процессе проведения публичных обсуждений.
Публичное обсуждение записывалось в видео-режиме.
         	По итогам публичных обсуждений присутствующие заполнили анкеты.    Ответы на вопросы, изложенные в анкетах, будут размещены на официальном сайте Брянского УФАС России http://bryansk.fas.gov.ru.
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